Звіт   
про роботу комунального підприємства «Дубищенське житлово-комунальне господарство»  за 2023 рік

Комунальне підприємство «Дубищенське житлово-комунальне господарство» надає послуги з централізованого водопостачання і централізованого водовідведення, послуги з постачання теплової енергії.
На балансі підприємства перебувають  16,7 км водопровідних та 17,8 км каналізаційних мереж, також 4 каналізаційних насосних станції, станція біологічної очистки стічних вод продуктивністю 200 м3/добу, станція знезалізнення питної води продуктивністю 500 м3/добу,  водозабір із  3 артезіанських свердловин та твердопаливна котельня з двома котлами «Калвіс» номінальною теплопродуктивністю 800 кВт (0,7 Гкал/год).  Кількість штатних працівників становить 11 чол. з них: 8 чол. обслуговуючого персоналу (в тому числі 4 сезонних працівники) та 3 чол. адмінперсоналу.
Підприємством житлово-комунального господарства за  2023 рік було надано житлово-комунальних послуг населенню, бюджетним організаціям та іншим споживачам на суму 2325,0 тис. грн. Витрати на виробництво послуг  склали – 2791,9 тис. грн.  

За опалювальний  період  2023 року вироблено – 885,1 Гкал теплової енергії, з яких реалізовано  споживачам  511,0 Гкал, на суму 1083,9 тис. грн.  Втрати теплової енергії становлять 374,1 Гкал (42%). Затрати на виробництво теплової енергії, її транспортування та постачання становить 1219,9 тис. грн.  Фінансовий результат діяльності дільниці за  2023 рік склав – 136,0 тис. грн. збитку. 
По дільниці Водоканал в 2023 році піднято 54,6 тис. м3 води, з яких реалізовано споживачам 36,0 тис. м3  на суму 767,4 тис. грн. Надано послуг по водовідведенню на суму  473,7 тис. грн. В цілому по Водоканалу надано послуг на суму 1241,1 тис. грн. Затрати на виробництво склали – 1461,1 тис. грн. Збитки  дільниці від надання послуг становить 220,0 тис. грн. В 2023 році підприємство працювало над зменшенням втрат питної води. Для цього було проведено заміну труб на артезіанській свердловині № 2 та ремонт глибинного насосного агрегату.  Для покращення якості надання послуг з централізованого водопостачання та зменшення витрат на електроенергію, підприємство придбало нержавіючий  насосний агрегат на свердловину з двигуном потужністю – 7,5 кВт. Для автоматизації роботи каналізаційних насосних станцій, підприємством були закуплені сигналізатори-регулятори рівнів ЕРСУ3-2.
Так, як  в поточному році підприємству була надана фінансова підтримка в розмірі 713,086 тис. грн.,  сумарний фінансовий результат виробничої діяльності підприємства за 2023 рік становить – 69,5 тис. грн. прибутку.

Кошти на підтримку підприємства в сумі 713,086 тис. грн. були використані на оплату енергоносіїв та придбання матеріалів та комплектуючих для ремонту центральної водопровідної мережі, димовідвідного коробу та установки очистки газу котельні а саме:

· 173,226 тис. грн. – оплата за торфобрикети - ДП «Волиньторф»;
· 128,500 тис.грн. - оплата за використану електроенергію - ТзОВ «Волиньелектрозбут»;
· 63,16 тис. грн. – придбання матеріалів та комплектуючих;

· 348,2 тис. грн. – заробітна плата та податки.
Всі роботи по обслуговуванню мереж та об’єктів водопровідного, каналізаційного та теплового господарства проводились за  допомогою техніки, яка є на підприємстві. На балансі підприємства є три одиниці техніки:

-  автомобіль ГАЗ -3307 (асенізаційна) – 1991 р. в.;
- екскаватор ЕО - 2621 – 1987 р. в.;

- трактор ЮМЗ 6АКЛ – 1991 р. в. з причепом 2ПТС-4 -1985 р. в.

Техніка стара, але в робочому стані. Внаслідок зношеності транспортних засобів підприємство не може надавати додаткові послуги технікою та отримувати додатковий дохід.
Діючий тариф на послуги з постачання теплової енергії був розроблений  та затверджений в жовтні 2022 року  рішенням виконавчого комітету № 177 від 28 жовтня 2022 року в розмірі 2682,04 гривні за Гкал.  Дане рішення набрало  чинності 01 жовтня 2023 року, після зняття мораторію на застосування тарифів для бюджетних установ та організацій, відповідно до  рішення виконавчого комітету Рожищенської міської ради № 10/26 від 12.09.2023 року, про внесення змін в рішення виконавчого комітету від 28.10.2022 року № 177 «Про встановлення скоригованих тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, на послуги з постачання теплової енергії, які надаються комунальним підприємством «Дубищенське ЖКГ» для бюджетних установ».

В зв’язку з тим, що з 01 січня 2024 року піднялась вартість брикетів торфових та підвищився розмір мінімальної заробітної плати, підприємство в січні місяці 2024 року, скоригувало  тариф на послуги з постачання теплової енергії та подало на розгляд до виконавчого комітету Рожищенської міської ради.    

Діючі тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення були розроблені та затверджені рішенням виконавчого комітету № 195 від 22 листопада 2022 року.  Відповідно до даного рішення підприємство встановило з 01 грудня 2022 року новий тариф  для бюджетних установ та інших споживачів в розмірі:

· водопостачання - 35,34 гривень за  м 3 ;
· водовідведення - 20,80 гривень за м 3  .
Для населення дане рішення набрало чинності з 1 червня 2023 року після внесення змін до прийнятого рішення, про введення в дію нових тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення для населення. 

Приведення тарифів до економічно обґрунтованого рівня забезпечить ефективне функціонування підприємства.
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