Звіт про роботу Комунальної установи «Центр соціальних служб» Рожищенської міської ради у 2021 році
Комунальна установа «Центр соціальних служб» Рожищенської міської ради (КУ ЦСС Рожищенської міської ради) є закладом, що проводить соціальну роботу на території Рожищенської територіальної громади із сім’ями, дітьми та молоддю, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, і надає їм соціальні послуги.

У 2021 році проведено оптимізацію структури Центру: скорочено 2,25 штатні одиниці. Станом на 1 січня 2022 року чисельність Центру складає 4,75 штатних одиниць, із них за посадами: директор, два фахівця із соціальної роботи, практичний психолог, бухгалтер (0,75 ставки). 

При відділенні (служби) соціальної роботи в громаді КУ ЦСС Рожищенської міської ради функціонує молодіжний простір «City life», роботу якого координує одна людина поза штатом (за цивільно-правовою угодою).

У 2021 році КУ ЦСС Рожищенської міської ради соціальними послугами охопив 248 сімей різної категорії (в них виховується 336 дітей), у всіх сім’ях здійснено оцінку потреб із метою визначення соціальних послуг, соціальної допомоги, необхідної стратегії втручання, спрямованих на забезпечення прав дитини, подолання складних життєвих обставин дитини та її сім’ї або мінімізацію їх наслідків.

На обліку сімей/осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах у 2021 році перебувало 28 сімей/1особа, де виховується 69 дітей. З цих сімей під соціальним супроводом протягом 2021 року перебувало 11 сімей (29 дітей). У результаті роботи з позитивним результатом були зняті 4 сім'ї, в яких виховується 10 дітей.
З метою здійснення перевірки з контролю за цільовим використанням коштів і створення належних умов для повноцінного утримання та виховання дітей Центр провів у 38 сім’ях перевірки, за результатами яких направлено два подання до УСЗН Луцької райдержадміністрації про припинення/призупинення виплат. Також проведено дві перевірки щодо виплати допомоги на дітей одиноким матерям.

З метою координації спільних дій щодо здійснення соціальної роботи з сім’ями (особами), які постраждали від домашнього насильства та/або за ознакою статі на території Рожищенської громади при КУ ЦСС діє мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або за ознакою статі (рішення виконкому Рожищенської міської ради від 22 квітня 2021 року №57). 
Так, протягом 2021 року мобільною бригадою було здійснено п’ять виїздів у межах територіальною громади з метою соціально-профілактичних заходів та психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства. Загалом охоплено 17 сімей, в яких виховується 37 дітей.

Протягом 2021 року КУ ЦСС Рожищенської міської ради проведено 76 групових соціально-профілактичних заходів, якими охоплено 1077 осіб із числа різної категорії сімей, дітей та молоді.

З метою вирішення питань соціального становлення та розвитку молоді громади при КУ ЦСС Рожищенської міської ради діє Молодіжний простір «City life». Робота молодіжного простору спрямована на створення належних умов для розвитку молоді, надання їм широкого спектру послуг на безоплатній основі для забезпечення змістовного та якісного дозвілля. Нині у МП реалізують такі проєкти:

· тематичні майстер-класи; 

· молодіжне телебачення міста Рожище;

· цикл лекцій неформальної освіти; 

· екологічний патруль;

· неформальні зустрічі #цікаві_люди;

· акції соціального спрямування.

Протягом 2021 року проведено 46 групових заходів для молоді, якими охоплено 520 осіб.

У 2021 році молодіжним простором написано та подано грантові заявки в рамках проєктів Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні, Львівської освітньої фундації (ЛОФ), Hause of Europe, USAID та інші. 
У співпраці з Рожищенською міською радою подано заявку на участь у проєкті «Молодь ТУТ: створи громаду молодіжних перспектив» (зі створення та облаштування молодіжного простору/центру в місті Рожище). 
Успішним є реалізація проєкту «Екологічний патруль Рожищенської громади» в рамках проєкту з розвитку громад «Долучайся, взаємодій, створюй: активна молодь та місцева влада на захисті довкілля» від представництва Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні. В рамках проєкту розроблено ігри-естафети для дітей дошкільного та молодшого шкільного віку, під час яких вони здобувають навички сортування сміття та поводження з твердими побутовими відходами. 
Триває процес створення майстерні з переробки твердих побутових відходів (пластику та відходів деревини). Також під час реалізації проєкту організовано чотири толоки з прибирання річки Стир у зонах відпочинку. 
В рамках проєкту «Молодіжне телебачення міста Рожище» відзнято та змонтовано більше 15 інтерв’ю та відеороликів. Цей проєкт увійшов до каталогу 100 найкращих практик молодіжної роботи 2021 року в Україні.

В інформаційному полі діє профіль (1740 друзів) та група (784 учасників) у соціальній мережі «Фейсбук» «Молодіжний простір м. Рожище».

На проведення програмних заходів Центру з вразливими категоріями населення у 2021 році з місцевого бюджету кошти не виділялися. 

Центр періодично висвітлює інформацію про роботу установи на сайті Рожищенської міської ради https://rozhrada.gov.ua/, у соціальній мережі Фейсбук https://www.facebook.com/Rozhyschecsssdm, а також на шпальтах місцевої газети «Наш край».

Аналіз проведеної соціальної роботи із вразливими категоріями сімей, дітей та молоді КУ ЦСС Рожищенської міської ради щодо реалізації соціальних програм показує, що у 2021 році, попри карантинні обмеження, робота здійснювалася систематично, різнопланово, була орієнтована на різні цільові групи населення.
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