Звіт про роботу Підприємства житлово-комунального господарства Рожищенської міської ради в 2021 р.

Підприємство житлово-комунального господарства Рожищенської міської ради за 2021 р. надало на 11 млн 81,4 тис. грн з ПДВ житлово-комунальних послуг населенню, бюджетним організаціям та іншим споживачам, із них: населенню на 6 млн 232,2 тис. грн, бюджетним організаціям та іншим споживачам – на 4 млн 849,2 тис. грн.
Чистий дохід підприємства без ПДВ від надання комунальних послуг та виконання ремонтних робіт склав 10 млн 812 тис. грн. Витрати на надання послуг – 11 млн 77,3 тис. грн. Результат виробничої діяльності підприємства за 2021 р. від надання комунальних послуг становить 265,2 тис. грн збитків.
За рахунок виконання додаткових робіт та надання інших послуг підприємство в 2021 р. отримало 273,9 тис грн доходу. Сумарний фінансовий результат виробничої діяльності підприємства за 2021 р. становить 8,7 тис. грн прибутку. 
За опалювальний період в 2021 р. дільниця теплопостачання виробила 2186 Гкал теплової енергії, з них 1567 Гкал реалізувала споживачам на 4 млн 82,9 тис. грн. Втрати теплової енергії становлять 618,5 Гкал (28,3%). Затрати на виробництво теплової енергії, її транспортування та постачання – 4 млн 824,8 тис. грн. 
Фінансовий результат діяльності дільниці за 2021 р. склав 742,9 тис. грн збитків. За рахунок підтримки місцевого бюджету (577,5 тис. грн) сумарний результат діяльності дільниці за рік склав 165,4 тис. грн збитків. Причина – аварійний стан теплових мереж і 13,2% понаднормових втрат тепла.
По дільниці «Водоканал» у 2021 р. підняли 251,5 тис. куб. м води, з яких 161,8 тис. куб. м реалізували споживачам на 2 млн 964,2 тис. грн. Надали послуг по водовідведенню на 2 млн 235,9 тис. грн, скинули 94,8 тис. куб. м рідких відходів. В цілому, по водоканалу надали послуг на 5 млн 200,1 тис. грн. Чистий дохід без ПДВ склав 4 млн 333,4 тис. грн. Затрати на виробництво – 4 млн 963,3 тис. грн. 
Збитки дільниці від надання послуг становлять 629,9 тис. грн. Причина – постійне зростання вартості електроенергії та аварійний стан водопровідно-каналізаційних мереж, що веде до збільшення затрат на обслуговування, які не перекриваються діючим тарифом. Фінансовий результат діяльності дільниці за 2021 рік, із врахуванням одержаних з міського бюджету 633 тис. грн за виконані ремонтні роботи, склав 3,1 тис. грн прибутку.
На обслуговуванні підприємства перебувають 53 житлові будинки та 3 гуртожитки, загальною площею 47,9 тис. кв. м. Дохід від надання послуг по обслуговуванню будинків за 2021 р. становить 832,3 тис. грн, витрати на обслуговування – 1 млн 40 тис. грн. Результат діяльності дільниці будинкоуправління – 207,7 тис. грн збитків. За рахунок виконання додаткових робіт та надання інших послуг дільниця отримала 104,8 тис. грн доходу. Сумарний фінансовий результат виробничої діяльності дільниці склав 102,9 тис. грн збитку. 
Від надання послуг по вивезенню рідких відходів підприємство при аналогічних затратах отримало 249,2 тис. грн доходів.
За кошти бюджету Рожищенської територіальної громади, виділені на Програму розвитку водопровідно-каналізаційного господарства, провели поточний ремонт водопровідних мережі з відновленням старих і облаштуванням нових оглядових колодязів та встановленням запірної арматури по вулицях Незалежності, Героїв УПА, Мазепи, Омелька-Степанюка, Гранична, Привокзальна, 1 Травня, Залізнична, Калнишевського, Куліша – 296,5 тис. грн. 
Провели поточні ремонти:
- на водозаборі м. Рожище – 87,8 тис. грн. 
- водопровідного господарства с. Мильськ – 46,4 тис. грн. 
- водопровідно-каналізаційного господарства с. Топільно – 108,1 тис. грн.
На полях фільтрації замінили 75 м металевих лотків на бетонні та провели рекультивацію двох карт – 220,7 тис. грн. Виконали робіт на 759,5 тис. грн.
За кошти, виділені на Програму розвитку системи теплопостачання, в котельні по вул. Куліша зробили заміну ємностей для зберігання підготовленої води, поточний ремонт котлів, трубопроводів, ремонт стін приміщення котельні. Провели поточний ремонт теплотрас по вул. Шевченка, Куліша, Драгоманова із заміною запірної арматури в колодязях теплотрас по вул. Шевченка, Куліша, Драгоманова. Виконали робіт на 361,7 тис. грн. 
За кошти, виділені на Програму фінансової підтримки комунальних підприємств, погасили 157,71 тис. грн різниці між вартістю транспортування газу (фактичною і закладеною в тарифі). Оплатили НАК «Нафтогаз України» 535,3 тис. грн різниці між вартістю газу фактичною і закладеною в тарифі. Провели ремонт і технічне обслуговування трьох автомобілів та страхування водіїв – 18 тис. грн. Закупили 10 автошин до автомобілів ГАЗ – 34,1 тис. грн. Всього освоїли 744,9 тис. грн.
Станом на 1 січня 2022 р. статутний фонд підприємства становив 5 млн 809,1 грн.
За кошти бюджету Рожищенської територіальної громади на поповнення статутного фонду придбали основні засоби вартістю 177,2 тис. грн, а саме:
- металеві ємності (2 шт.) – 70 тис. грн;
- ковш шириною 350 мм – 16,5 тис. грн;
- насосний агрегат з ел. двигуном – 17,8 тис. грн;
- насос вакуумний – 16,5 тис. грн;
- насосний агрегат ЕЦВ 6-16-110 – 13,8 тис. грн;
- мотокоси (2 шт.) – 22,5 тис. грн;
- теплолічильник електромагнітний – 20 тис. грн.
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