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ЗВІТ
старости Cокілського старостинського округу про проведену роботу 
у 2022 році
 
Керуючись  Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету   Міністрів  України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими документами, що  визначають порядок його  діяльності та взаємовідносинами з Рожищенською громадою звітую про роботу Сокілського   старостинського  округу за 2022 рік.
Згідно з обов’язками, покладеними на старост, у Рожищенській міській  раді представляю інтереси жителів  сіл  Навіз, Сокіл та Духче.  
Беру участь у засіданнях  постійних комісій, виконавчого комітету, сесій міської ради. 
Здійснював у підзвітному періоді і здійснюю контроль за дотриманням громадського порядку на території відповідних населених пунктів.
Виконував доручення міського голови щодо інших повноважень,  пов`язаних з діяльністю у старостинському окрузі.
Щодо паспорту Сокілського старостинського округу, то станом на 01.01.2022 року на його території нараховується всього 777 дворів:  с. Навіз –385,  с. Сокіл  – 219, с. Духче –  173.  Загальна кількість зареєстрованих жителів – 1874  особи. 

Міграційний   рух   населення протягом  2022 року, наступний:
 - вибуло –  2 особи;
- померло – 36 осіб;
- прибуло – 31 особа;
- зареєстровано народжених – 2.

Соціальний захист  населення
На території   старостинського округу проживають:
- 61 багатодітна сім’я;
- 4 сім’ї загиблих;
- 75 осіб з інвалідністю.
    Одинокі престарілі громадяни старостинського округу знаходяться на обслуговуванні  соціального  працівника.
У 2022 році у зв’язку з воєнними діями розселяли та реєстрували прибулих внутрішньо переміщених осіб. Загальна кількість ВПО - 48  осіб.
Довозили та роздавали допомогу ВПО від Товариства Червоного  Хреста та інших благодійних організацій.
З перших днів повномаштабного вторгнення в Україну російського агресора  організований волонтерський штаб, який не припиняв свою роботу. Відправляли в різні міста та села України продукти харчування та одяг від жителів сіл старостинського округу, постійно допомагаємо військовим.
Зорганізовано чергування місцевої територіальної оборони в 3  населених пунктах. 

На території округу функціонують такі об’єкти соціально-культурної сфери: 
амбулаторія загальної практики сімейної медицини - 1, 
бібліотеки сільські - 3,  
сільські клуби - 3, 
магазинів - 9.
Прийом  громадян  проводжу по місцю  роботи та за місцем   проживання  жителів сіл  в межах робочого та за позаробочий час. Здійснюю  моніторинг стану дотримання   їхніх прав і законних   інтересів у сфері   соціального   захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізацію ними права на працю та медичну допомогу.

Протягом звітного періоду на запити громадян було видано 1129 довідок різного характеру. Зокрема, було надано 90 послуг з виконанням нотаріальних дій, з них 18 заповітів, 33 довіреності, 39 заяв на прийняття та відмову від спадщини. 
Здійснювався облік, ведення та зберігання погосподарських книг.
Протягом року проводилося оповіщення військовозобов’язаних (оповіщено 832 осіби). 
Ведеться облік учасників АТО та бойових дій. А також облік пільгових   категорій громадян, які проживають на території старостинського округу.
Здійснюється контроль за своєчасною сплатою податків, отриманих з прибутку   фізичних  осіб, та земельного податку, проводиться роз’яснювальна робота щодо погашення боргів. Розписано і рознесено 865 повідомлень щодо сплати земельного податку.
Жителі сіл беруть активну участь у наведенні благоустрою на території старостинського округу (прибирання кладовищ, обелісків Слави, впорядкування подвір’їв, прилеглих до них територій).
За звітний  період на території Сокілського старостинського округу проведені наступні роботи:
- підтримується задовільний стан території  населених пунктів; 
- проводились заходи з обкошування трави, вирубки сухих дерев, чагарників;
 - постійно здійснювалася робота щодо підтримання чистоти, обкошування та утримання  кладовищ (це 3 місця  захоронення).
У серпні та жовтні 2022 року працівники усіх установ старостинського округу приймали участь у суботнику щодо прибирання прилеглих територій. 
До дня Святого Миколая отримали солодкі подарунки діти, батьки яких служать в ЗСУ.   
До Нового року отримали солодкі подарунки діти дитячих садочків с. Сокіл, с. Навіз, а також діти початкових класів шкіл с.Сокіл, с.Навіз, с.Духче  від орендатора паїв на території округу.
Протягом 2023 року в громаді заплановано реалізацію наступних завдань:
- зрізання старих дерев в окрузі;
- благоустрій сміттєзвалищ;
[bookmark: _GoBack]- грейдерування комунальних доріг.
Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності міському голові, працівникам Рожищенської міської ради, працівникам установ, депутатам, підприємцям, - всім, хто доклав зусиль для покращення життя нашого старостинського округу. Особлива вдячність  нашим людям, які  роблять села громади   чистими, красивими та охайними. Тож давайте поважати працю всіх та долучатись до добрих справ для покращення життя в селах нашої громади.


Староста Сокілського 
старостинського округу                                             Олександр САСОВСЬКИЙ
 

