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ЗВІТ
старости Топільненського старостинського округу про проведену роботу у 2022 році

На виконання вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», листа Рожищенського міського голови щодо надання інформації про проведену роботу протягом 2022 року повідомляю, що протягом запитуваного періоду мною, як старостою Топільненського старостинського округу, в повній мірі були виконані обов’язки, передбачені посадовою інструкцією старости, з неухильним дотриманням норм чинного законодавства. 
Протягом звітного періоду до відповідальності за невиконання своїх службових обов’язків не притягався. Обґрунтованих, письмових та усних звернень, заяв та скарг з приводу невиконання та неналежного виконання посадових обов’язків від фізичних та юридичних осіб не надходило.
Впродовж 2022 року постійно проводив особистий прийом громадян, як жителів Топільненського старостинського округу, так і жителів інших округів та громад. Такі прийоми громадян здійснювалися на місцях стаціонарного прийому в селах Топільне та Кобче, на виїзних прийомах або за місцем проживання потребуючих громадян в усіх населених пунктах ввіреного мені старостинського округу. Надавав консультації з різних питань та здійснював супровід жителів старостинського округу та інших у структурних підрозділах органів місцевого самоврядування, державних органах та приватних установах. З перших днів війни брав безпосередню участь у зборі та передачі різного роду гуманітарної допомоги в регіони країни, які найбільш постраждали від російської агресії.
За оголошеної потреби неодноразово проводив збір та передачу через ЦНАП Рожищенської міської ради гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам.
Організовував збір та здійснював передачу одягу, продуктів харчування, засобів особистого захисту, інших спеціальних засобів для військовослужбовців ЗСУ. Також населенням старостинського округу постійно надавалася та надається посильна допомога як окремим військовослужбовцям, жителям громади, так і ЗСУ в загальному.
Протягом 2022 року постійно проводив реєстрацію ВПО на території ввіреного старостинського округу, вів їх облік. Неодноразово надавав допомогу у розміщенні та забезпеченні. Періодично, в разі наявності, проводив доставку та видачу продуктових і гігієнічних наборів ТЧХУ внутрішньо переміщеним особам. Постійно надавав консультації та здійснював супровід у справах осіб, що мають статус внутрішньо переміщених.
Протягом року надавав громадянам допомогу у зборі та підготовці документів, пов’язаних із отриманням останніми різного роду пільг та субсидій.
Організовував систему документообігу, ведення погосподарського та військового обліку по населених пунктах Топільненського старостинського округу. 
Всього протягом 2022 року було забезпечено ведення 11 книг погосподарського обліку по селах Топільненського старостинського округу, пов’язаних із внесенням нових даних, відповідних змін та доповнень. 

В сфері надання адміністративних послуг видано 612 довідок різних форм. Проведено реєстрацію місця проживання на території Топільненського старостинського округу 29 осіб, зняття з реєстрації місця проживання - 2 особи.
Протягом звітного періоду було здійснено оповіщення громадян (750 осіб) про необхідність сплати земельного податку та податку на нерухоме майно. 
При виконанні службових обов’язків, пов’язаних із державною реєстрацією актів цивільного стану, мною в період січня-грудня 2022 року було проведено реєстрацію 19 смертей та 4 народжень з підготовкою та видачею відповідних пакетів документів.
Постійно та неухильно виконував доручення щодо оповіщення військовозобов’язаних та призовників жителів округу.
Керуючись законами України та на виконання вимог посадової інструкції, протягом звітного року, у відповідності до визначеної компетенції, вчиняв ряд нотаріальних дій, таких як: посвідчення заповітів (7 штук); посвідчення доручень (8 штук); підготовка заяв, які мають нотаріальне значення в процесі спадкування та завірення підписів громадян на таких документах (18 штук).
Протягом звітного періоду постійно брав участь у сесіях Рожищенської міської ради, її виконавчого комітету та постійно діючих комісіях. В межах своєї компетенції виконував різного роду доручення та розпорядження Рожищенського міського голови, виконавчих органів міської ради, структурних підрозділів та державних органів.
Постійно здійснював моніторинг благоустрою територій сіл старостинського округу. Організовував благоустрій кладовищ та інших територій комунальної власності шляхом системного обкошування, прибирання та вивезення сміття. 
Протягом січня – лютого 2022 року, за сприяння ТзОВ «Набуток», ТзОВ «Чебені Плюс», ФОП Павлюк А.П. було організовано регулярне очищення доріг сіл Топільненського старостинського округу від снігу. 
Також протягом звітного періоду самостійно, за участю місцевих жителів та КП «Дільниця благоустрою» більше 10 разів було організовано збір та вивезення сміття з територій кладовищ сіл Топільне, Михайлин та Кобче. 
Двічі за звітний період проведено капітальне прибирання (обкошування, видалення бур’янів, обстригання кущів) біля пам’ятника Воїнам-визволителям (с.Топільне) та на могилах невідомих солдатів (с.Кобче).  
У 4 кварталі 2022 року шляхом проведення переговорів та домовленостей з ДП «Ківерцівське ЛГ» було організовано закупівлю (за кошт замовника) та доставку 10 куб метрів дров двом матерям, діти яких мобілізовані та беруть участь у бойових діях. 

Протягом звітного періоду неодноразово брав участь у культурно-освітньому житті округу. Двічі було організовано та проведено благодійні концерти за участю КЗ «Центр культурних послуг» Рожищенської міської ради в с. Топільне та в с. Кобче, вирученні кошти передано на потреби ЗСУ.
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