Звіт про роботу комунальної установи

 «Центр соціальних служб» Рожищенської міської ради 
у першому півріччі 2023 року
У першому півріччі 2022 року КУ ЦСС Рожищенської міської ради соціальними послугами охопив 219 сімей різної категорії (в них виховується 223 дітей),  у всіх сім’ях здійснено оцінку потреб  з метою визначення соціальних послуг, соціальної допомоги, необхідної стратегії втручання, спрямованих на забезпечення прав дитини, подолання складних життєвих обставин дитини та її сім’ї або мінімізацію їх наслідків.

На обліку сімей/осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах у першому півріччі 2023 року перебувало 18 сімей, де виховується 45 дітей, з даних сімей під соціальним супроводом перебувало 8 сімей (23дітей). 

З метою здійснення перевірки з контролю за цільовим використанням коштів і створення належних умов для повноцінного утримання та виховання дітей Центр провів в 15 сім’ях перевірки.
З метою координації спільних  дій щодо  здійснення соціальної роботи з сім’ями (особами), які постраждали від домашнього насильства та/або за ознакою статі на території Рожищенської територіальної громади при КУ ЦСС Рожищенської міської ради діє мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або за ознакою статі (рішення виконкому Рожищенської міської ради від 22 квітня 2021 року №57). Так, у першому півріччі 2023 року Мобільною бригадою було здійснено 9 виїздів під час яких соціально-психологічну допомогу (консультування) отримало 42 особи.

Протягом  першого півріччя 2023 року КУ ЦСС Рожищенської міської ради проведено 33 групових соціально-профілактичних заходів, якими охоплено 546 осіб з числа різної категорії сімей, дітей та молоді.

Відповідно до потреб мешканців територіальної громади у структурі Центру  функціонує служба соціально-психологічної  підтримки (студія особистісного розвитку дитини «Безпечний простір»)  (наказ директора КУ ЦСС РМР від 1 грудня 2022 року №24).  Метою  діяльності даної соціальної служби є надання первинної психологічної підтримки та надання соціальних послуг, спрямованих на розв’язання соціально-психологічних проблем осіб/сімей, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах (в тому числі внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій та членам їх сімей). Психосоціальну роботу безпосередньо в Центрі здійснює практичний психолог із залученням фахівця із соціальної роботи. На базі даної служби за підтримки Німецького Червоного Хреста у співпраці ГО «Рожищенська районна організація Товариства Червоного Хреста України» реалізовується проект German Red Cross, що полягає у психосоціальній підтримці дітей та дорослих шляхом проведення занять з елементами творчості. У проекті беруть участь 2 групи дітей по 10 осіб. За травень та червень вже проведено 12 занять, якими охоплено 55 дітей,  робота триває. Під час заходів учасники мають можливість відновити почуття безпеки, знизити рівень стресу, покращити власний емоційний стан та знайти нових друзів. Загалом у службі отримали психосоціальну підтримку  72 особи з числа вразливої категорії сімей, дітей та молоді.
Соціальну послугу консультування  наразі отримують 2 особи. Проблематика звернень: прояви ознак емоційного вигорання, стани апатії, взаємостосунки в сім’ї.
Всього соціальною роботою фахівців Центру у першому півріччі 2023 році охоплено 104 сімей (87 дітей) з числа ВПО  (надання продуктів харчування, предметів гігієни, одягу,  психологічної підтримки, допомога в оформленні документів).
На проведення програмних заходів Центру з сім’ями, дітьми та молоддю у 2023 році з місцевого бюджету кошти не виділялися. 
Центр періодично висвітлює інформацію про роботу установи на сайті Рожищенської міської ради  https://rozhrada.gov.ua/ (14 новин/статей), у соціальній мережі Фейсбук https://www.facebook.com/Rozhyschecsssdm (56 новин/статей),  а також на шпальтах місцевої газети «Наш край» (5 новин/статей).
Аналіз проведеної соціальної роботи із вразливими категоріями сімей, дітей та молоді КУ ЦСС Рожищенської міської ради щодо реалізації соціальних програм показує, що у першому півріччі 2023 року, попри умови воєнного стану, робота здійснювалась систематично, різнопланово, була орієнтована на різні цільові групи населення.
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